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Predmet činnosti  
Centra včasnej intervencie Trnava, n.o 

 
Centrum včasnej intervencie Trnava, n.o.  je nezisková organizácia zaregistrovaná na Okresnom úrade Trnava 
dňa 6.12.2017 pod číslom VVS/NO-272/2017. 

Predmet činnosti CVI TT, n.o. je zakotvený v Štatúte tejto neziskovej organizácie. Predmetom činnosti je 
poskytovanie všeobecne prospešných služieb, čo konkrétne zahŕňa: 

1. Tvorbu, rozvoj, ochranu, obnovu a prezentáciu duchovných a kultúrnych hodnôt: 
Ø organizovanie seminárov, školení, konferencií, prezentácií, osvetových a vedomostných podujatí 

2. Výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby: 
Ø analýzy, rozbory, prieskumy, spracovanie a realizácia projektov s cieľom získania  

finančných prostriedkov z rôznych fondov, 
Ø poskytovanie informácií prostredníctvom internetu a drobných tlačovín 

3. Poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti. 

Vrámci nich poskytuje sociálnu službu včasnej intervencie rodinám s dieťaťom vo veku 0 až 7 rokov - ak je vývin 
dieťaťa rizikový alebo z dôvodu zdravotného postihnutia dieťaťa. Registrácia terénnej formy sociálnej služby na 
Trnavskom samosprávnom kraji prebehla dňa 18.1.2018. Ambulantná forma sociálnej služby včasnej intervencie 
bola tým istým orgánom zaregistrovaná dňa 30.11.2018. 

Podľa Zákona č. 448/2008 Z. z. táto sociálna služba zahŕňa:  
Ø špecializované sociálne poradenstvo 
Ø sociálnu rehabilitáciu 
Ø stimulácia komplexného vývoja dieťaťa so zdravotným postihnutím 
Ø preventívne aktivity 
Ø komunitnú rehabilitáciu 

Sociálnu službu včasnej intervencie CVI TT, n.o. poskytuje terénnou i ambulantnou formou, pričom prevažuje 
terénna forma a uskutočňuje sa priamo v rodinnnom prostredí dieťaťa. 
 
 

 
                                                                 S klientom CVI TT, n.o. pri hre 

   
 



Činnosti CVI TT, n.o. v roku 2020 
 

1. Zabezpečenie poskytovania sociálnej služby 
2. Propagácia služby včasnej intervencie  
3. Vzdelávanie zamestnancov  
4. Získavanie finančných prostriedkov a nefinančných darov 
5. Sieťovanie rodičov a odborníkov  
6. Získavanie a koordinácia dobrovoľníkov 
7. Vytváranie partnerstiev na lokálnej úrovni 

 
1. Zabezpečenie poskytovania sociálnej služby 

 
Počas roka 2020  bola  služba včasnej intervencie poskytnutá celkovo 80 rodinám s deťmi so zdravotným 
postihnutím, z ktorých 19 sme prijali do služby počas roka ako nové. Poskytovanie služby sme rozšírili 
do 36 obcí Trnavského samosprávneho kraja. 
Sme presvedčení, že príchod odborných pracovníkov do rodiny ako prirodzeného prostredia má 
obrovský význam a zmysel. Podpora rodiny a jej posilnenie, aby bola stabilná aj po ukončení 
poskytovania služby včasnej intervencie je proces, ktorý na začiatku vyžaduje vytvorenie vzájomnej 
dôvery. 
Pre rodiny sme v roku 2020 realizovali 46 skupinových aktivít v celkovom trvaní 196 hodín, ktorých sa 
36 rodín opakovane zúčastňovalo.  Išlo o podporné rodičovské skupiny - spolu s deťmi, voľnočasové 
aktivity - denný letný tabor v auguste a dokopy deväť tréningov korčuľovania na Mestskom zimnom 
štadióne v Trnave.  
Od januára sme pokračovali v spolupráci s inou neziskovou organizáciou na organizovaní korčuľovania 
pre deti s postihnutím a ich rodiny. Tiež sme rozbehli nové voľnočasové aktivity - tanečnú skupinku v 
priestoroch  štúdia tanca Alegria v Trnave, ktorú rodičia i deti veľmi privítali. Do začiatku pandémie sme 
stihli zrealizovať sedem tanečných stretnutí. Podľa vyjadrení rodičov to bola pre väčšinu rodičov prvá 
skúsenosť krúžku pre ich dieťa.  

 
 

 
 
                                 Rodičia s deťmi počas voľnočasovej aktivity - tanečnej skupinky 
 
 
 



O ponuke a organizovaní akýchkoľvek  aktivít  sú vždy vopred a opakovane informovaní všetci klienti a 
súčasne šírime oznam cez sociálne siete. Aj pre rodiny, pre ktoré nie je možné sa teraz zúčastniť 
ponúkaných aktivít, je ponuka voľnočasových aktivít povzbudením a nádejou do budúcnosti, že aj ich 
deti so zdravotným postihnutím  majú príležitosť rozvíjať ich záľuby,  schopnosti alebo nadanie  detí, 
ktoré majú rovnakú potrebu niekam patriť, mať rovesnícku skupinu  alebo len priestor na trávenie 
voľného času mimo svojho domova.  
Napriek zložitejšej situácii v celej spoločnosti od marca 2020 sme pokračovali v poskytovaní služby 
včasnej intervencie. Poskytovanie služby sme prispôsobili vzniknutej situácii a to predovšetkým 
intenzívnym telefonickým a mailovým kontaktom s rodinami, rozvozom stimulačných pomôcok i hračiek 
a tiež sme rozbehli  nové aktivity -  ako online kurz Filiálnej terapie pre posilnenie rodičovských zručností, 
ktorého absolvovanie umožnilo rodičom zostať v pravidelnom kontakte s inými rodičmi.  
V apríli 2020 sme z dovtedy nazbieraných finančných drov zakúpili ojazdené motorové vozidlo značky 
Škoda Fabia Sedan, ktoré nám výrazne uľahčilo a zefektívnilo poskytovanie služby rodinám. 
Po uvoľnení celospoločenských opatrení sme zaznamenali výrazný nárast záujmu o poskytovanie 
ambulantnej formy služby VI ako reakciu na dlhodobé zotrvávanie v domácom prostredí z dôvodu 
protiepidemiologických opatrení.  
Veľkú časť našej činnosti sme venovali komunikácii s materskými, ale aj základnými školami, keďže 
mnohí z našich klientov nám predniesli požiadavku podpory začlenenia ich detí do bežných škôlok alebo 
škôl. Komunikácia je väčšinou dlhodobejšia a vyžaduje viacero krokov.  
Z našich skúseností je zjavné, že ak sú samosprávy a školy otvorené hľadať spôsoby ako proces 
začlenenia nastaviť čo najefektívnejšie, vieme všetkým zainteresovaným stranám našimi usmerneniami  
celý proces výrazne uľahčiť. Vždy zdôrazňujeme a  
V druhom polroku sa nám podarilo rodinám pravidelne raz mesačne ponúknuť podpornú rodičovskú 
skupinu Otcovia otcom, v rámci ktorej môžu spolu otcovia so svojimi deťmi a našim kolegom stráviť pár 
hodín výletom v prírode. Otcovia túto možnosť využívajú a zapojili sa aj otcovia zo vzdialenejších 
okresov. Cieľom je ponúknuť otcom jedinečný priestor, kde si môžu budovať vzájomný vzťah s dieťaťom, 
stráviť čas v bezpečnej skupine a aspoň na malý čas odbremeniť manželky od starostlivosti o dieťa. 
 

           
 

 
 

Otcovia s deťmi počas podporných rodičovských skupín Otcovia otcom  organizovaných  CVI TT, n.o. 



V auguste sme zorganizovali druhý ročník Denného letného tábora pre sedem detí so zdravotným 
postihnutím. Prípravy i samotný tábor prebiehal za výraznej pomoci dobrovoľníkov a súčasne za 
dodržania v tom čase platných hygienických podmienok. Všetky deti zvládli bohatý program tábora. 
Pre deti boli pripravené mnohé zaujímavé aktivity,  medzi nimi aj dve canisterapeutické  
a arteterapeutické stretnutia. Pri realizácii sme využili areál nových priestorov na Mozartovej ulici 
i priľahlé detské ihriská. Deti i rodičia mali jedinečný a väčšinou aj ojedinelý zážitok. Pokrok detí bol 
evidentný a rodičia túto možnosť veľmi ocenili. Počas tábora sme privítali predsedníčku správnej rady 
CVI TT, n.o. pani Silviu Kvassayovú  i vedúcu sociálneho odboru MÚ Trnava - pani Ingrid Huňavú.  
Na ukončenie táborového týždňa sme pozvali zástupcov Trnavského samosprávneho kraja. Pozvanie 
prijala pani riaditeľka sociálneho odboru Ing. B. Flamíková, ktorá deťom odovzdala Ocenenia za 
zvládnutie tábora i darčeky.  

 

 
 

 

 
 

                                  Pani riaditeľka sociálneho odboru TTSK na ukončení Denného letného tábora 



Počas septembra sme umožnili študentom vysokých škôl absolvovať v našom zariadení prax - aj keď len 
v obmedzenom množstve. 
Od septembra sme rodinám raz mesačne  - a v súlade s platnými hygienickými predpismi - ponúkli 
možnosť skupinovej canisterapie a to predovšetkým v exteriéri priestorov CVI.  
Po uskutočnení prieskumu, či by mamy rodín našich klientov mali záujem stretávať sa pravidelne a tráviť 
spolu aktívne čas, sme stanovili čas a miesto prvého stretnutia žien na začiatok decembra. Keďže o 
aktivitu je záujem, budeme v nej naďalej pokračovať -  pokiaľ nám to epidemiologická situácia umožní.  

 
 
 

 
 
  

2. Propagácia služby včasnej intervencie 
 
Počas celého roka sme popri poskytovaní služby včasnej intervencie propagovali službu rozličným 
spôsobom - cez  osobné kontakty, rodičov detí so zdravotným postihnutím, cez sociálne siete i formou 
letákov. Pediatrom sme poštou zaslali leták o CVI TT, n.o. so sprievodným listom a s prosbou, aby leták 
zverejnili pred ambulanciou a rodičov informovali o možnosti využívania služby včasnej intervencie. 

                Súčasne   sme  o našich aktivitách referovali na facebookovej stránke CVI  a novinkami napĺňali aj  
                webovú stránku: www.cvitrnava.sk  

Vo februári 2020 sme prijali ponuku Občianskeho združenia Tu sme natočiť o službe včasnej 
intervencie video. Prizvali sme k tomu našu klientsku rodinu. Video je voľne dostupné a možno ho 
pozrieť na tomto odkaze: https://vimeo.com/409904984 
V máji sme dostali priestor predstaviť službu včasnej intervencie prostredníctvom rozhovoru pre lokálny 
Magazín Nádvorie. Súčasťou bolo aj fotenie tímu CVI TT s klientskou rodinou. Článok je online dostupný: 
https://magazin.nadvorie.com/rozhovory/terzia-
drdulova?fbclid=IwAR0Cb5HSeU059XkAelujSU1XP6p0bsIiavbVZJkMB35vo7z4UV-SZT0YDMk 

 

 



3. Vzdelávanie zamestnancov 
 
Od januára do novembra 2020 psychologička CVI TT, n.o. absolvovala akreditované vzdelávanie MPSVaR 
SR, ktoré organizovala Asociácia poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie s názvom 
“Odborné zručnosti zamerané na včasnú podporu dieťaťa s ohrozeným vývinom z dôvodu zdravotného 
postihnutia a jeho rodiny v sociálnych službách.“  Od decembra 2020 začali toto viac modulové 
vzdelávanie ďalší traja zamestnanci. 
Ďalej  sa zamestnanci počas roka vyškolili v oblasti rozvoja komunikačných zručností pri práci s klientami, 
ale aj medzi sebou navzájom. Osvojili si, ako je možné  aplikovať  koučovací prístup pri klientoch. 
Vzdelávanie prebiehalo online a  

                Počas septembra sa dvaja odborní zamestnanci CVI TT, n.o. zúčastnili kurzu „Videotréning interakcií“  
                a dvaja ďalší školenia vedeného klinickou psychologičkou K. Thorovou s „Ako rozpoznať autizmus.“ 

Jedna  zamestnankyňa sa v novembri 2020 online zúčastnila  Valného zhromaždenia Asociácie 
poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie.  
Od jesene do konca roka 2020 sa tím zamestnancov zúčastňoval pravidelných konzultácií ku skvalitneniu 
štandardov poskytovanej sociálnej služby.  
 
 

                
Zamestnankyne CVI na Videotréningu                      Online školenie I. Trellovej tímu CVI TT, rodičov,kolegov 

 
 

4. Získavanie finančných prostriedkov a nefinančných darov 
 
Trnavský samosprávny kraj  na základe žiadosti o finančnú dotáciu sociálnej služby včasnej intervencie 
zazmluvnil CVI Trnava historicky najvyššou hodinovou sadzbou. 
Mestá Trnava, Hlohovec a Piešťany sa rozhodnutím mestského zastupiteľstva zaviazali finančne 
prispievať  na sociálnu službu včasnej intervencie a učinili tak aj v náročnom pandemickom roku. 
Počas roka sme sa okrem iných oblastí nášho pôsobenia snažili aj získavať finančné prostriedky na 
činnosť CVI TT, n.o  - konkrétne zháňaním 2% z podielu zaplatenej dane a tiež žiadosťou o dotácie z TTSK, 
ktoré sa vzhľadom na vzniknuté zvýšené finančné nároky z dôvodu pandémie neudeľovali.  
Po napísaní žiadosti o finančnú podporu Denného letného tábora nám Ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu odsúhlasilo finančný príspevok.  
Ďalej cez Nadáciu Pontis sa nám podarilo bezodplatne získať germicídnu lampu pre naše priestory.  

                Všetkým podporovateľom, darcom i sponzorom úprimne ďakujeme! 
 

                   
Rodičia, deti a dobrovoľníci počas voľnočasovej aktivity  “Ľad pre všetkých” na Zimnom štadióne v Trnave 



5. Sieťovanie rodičov a odborníkov 
 
Celý rok 2020 sme pokračovali v sieťovaní sa s rôznymi inštitúciami a odborníkmi. Využili sme na to vo 
veľkej miere online priestor.  
Spolupráca s viacerými inštitúciami prináša benefit rovnako pre našich klientov, ale i pre nás. Pri 
výskyte rôznych ťažkostí sa vieme obrátiť na konkrétnych ľudí a spoločne riešiť vzniknuté situácie.  
Pokračovali  sme v spolupráci s Občianskym združením “Na trati”, ktoré prevádzkuje Špecializované 
centrum pre deti s PAS v mestskej časti Trnava - Hrnčiarovce nad Parnou a s ktorým máme viacerých 
spoločných klientov. 
Rovnako pokračovala spolupráca s viacerými centrami pre deti a rodinu, ktoré majú v profesionálnych 
rodinách umiestnené deti so zdravotným postihnutím. Práve pri nich sme v najväčšej miere využili 
online formu poradenstva - vzhľadom na to, že mali väčšinu roka v zmysle protiepidemiologických 
opatrení zákaz vstupu do profesionálnych rodín.  
Nadviazali sme intenzívnejšiu spoluprácu s Centrom detskej reči - Súkromným Centrom špeciálno-
pedagogického poradenstva v Trnave i s Centrom špeciálno-pedagogického poradenstva v Senici. 
Oslovili sme i Národný ústav detských chorôb v Bratislave, konkrétne Kliniku detskej chirurgie, na ktorej 
sa opakovanie liečia viacerí naši klienti. 
CVI TT, n.o. pokračovalo v ponuke vzdelávacích seminárov, prednášok (baby znakovanie, podpora 
rozvoja komunikácie u dieťaťa, budovanie hygienických návykov u detí) pre rodičov i ponukou 
podporných rodičovských skupín.   
Pre opakovanú spoluprácu sme oslovili pani Ivanu Trellovú, odborníčku na Aplikovanú behaviorálnu 
analýzu a jej aplikáciu predovšetkým pri  deťoch s poruchou autistického spektra.  
 
Podporné rodičovské skupiny pritiahli vysokú účasť rodičov a podľa ich slov boli pre nich prínosom.  

                                           

 
 
 
                                                  



 
                               Objavné aktivity počas denného tábora v priestoroch CVI TT, n.o. i v jeho okolí  

 
                                   
 
 

V marci - máji  2020 psychologička CVI TT, n.o. viedla pre 5 klientov - rodičov po prvý raz online Kurz 
filiálnej terapie zameraný  na posilnenie rodičovských zručností i vzájomného vzťahu medzi dieťaťom 
a rodičom. Spätná väzba na priebeh i obsah online verzie kurzu bola vynikajúca - rodičia počas 
lockdownu zmysluplne využili čas a  nadobudli veľa užitočných zručností. 

 
 
 
 

6. Získavanie a koordinácia dobrovoľníkov 
 
Počas celého roku sme pokračovali v oslovovaní dobrovoľníkov, ktorí nám svojou nezištnou pomocou 
boli nápomocní predovšetkým počas našich aktivít - canisterapie, denného letného tábora, a 
rodičovských podporných  skupín. Počas celého roka sme  spolupracovali  so 17 dobrovoľníkmi.  
 
 

 
Dobrovoľníčky počas 2. ročníka Denného letného tábora 



7. Vytváranie partnerstiev na lokálnej úrovni 
 
Okrem rodičov sme pokračovali v spolupráci s mnohými inštitúciami a odborníkmi v regióne, s ktorými 
máme aj spoločných klientov. Vnímame, že vťahovaním tých, ktorí sú lokálne zodpovední je veľmi 
dôležité.  Veľkú časť našich klientov totiž tvoria rodiny, u ktorých je prioritou začlenenie dieťaťa do 
bežnej MŠ. 
Spolupráca s Katedrou sociálnej práce Fakulty ZaSP Trnavskej univerzity bola predovšetkým cez  prax  
študentiek v CVI TT, n.o. - jednorázovú návštevu skupiny študentov s pedagógom  i opakovanými 
návštevami inou skupinou študentiek. 
 

8. Spätná väzba od klientov  Centra včasnej intervencie Trnava počas roku 2020 
 

„Dobrý večer! Tak sa vám znova ozývame, aby ste vedeli, že sme v pohode a ešte nám nepreskočilo. 
Zvládame to na počudovanie lepšie ako rodiny naokolo. Asi sme už navyknutí, že život nejde vždy tak, 
ako si ho predstavujeme a vysnívame a sme trocha zvyknutí aj bojovať. Simonka sa má dobre. 
Momentálne sa môžeme pochváliť, že každý deň vydrží minimálne hodinu sedieť  vkuse za stolom a 
niečo robiť (grafomotorika, vyfarbovanie, puzzle, maľovanie, učenie sa farieb - už vie všetky. Temperové 
farby sú teraz u nás absolútny víťaz a tak podobne). Síce väčšinou začíname so vzdorom, že nie a nie, 
ale nakoniec vydrží a pekné sedí. Dokonca sa Simka snaží  (zatiaľ vieme i). Aj to rozprávanie sa 
pomaličky posúva, snažíme sa ju stále motivovať. Inak chodíme do prírody, k vode, bicyklujeme a 
spojazdnili sme aj ďalší vybíjač energie - trampolinu (hurá). Novinka je, že sa naučila jazdiť  na 
kolobežke. Máme aj horšie dni, ale podľa nás to je stále lepšie a lepšie a dúfame, že sa to nezastaví. 
Prestalo už aj to pocikávanie, čo sa v novembri spustilo, takže sme si vydýchli. Ešte trocha rozumu do 
tej hlavičky keby dostala.  Tešíme sa, kedy sa s vami znova stretneme, lebo návštevy u vás a naše 
rozhovory nám vždy dobre padli a pridali pokoj na duši, za čo vám budeme už navždy vďační. Posielame 
aj zopár fotiek,  aby ste videli ako sa máme. 

S pozdravom rodina K.“ 
 
 
„Veľmi pekne ďakujem tímu CVI a aj pani lektorke, že sa na tanečnú skupinku podujali. Myslím, že 
budem hovoriť za viacerých rodičov, že sme šťastni, že aj my s našimi deťmi s rôznymi diagnózami 
môžeme riešiť "krúžky". Kedysi, keď človek ani nechyroval o nejakej diagnóze jeho dieťaťa, v hlave 
fantazíroval, po kom asi bude, na aký krúžok ho prihlásiť, aby sa posúvalo ďalej......a tu zrazu ani MŠ, 
aj ZŠ nie je istá, miesto toho si "krúžkujete" po rôznych lekároch, ambulanciách, terapeutoch. Ďakujem 
za náznak normálnosti v našich životoch.“  

Matka dvoch detí s Pas 
 

                                                



SPRÁVA O FINANČNOM HOSPODÁRENÍ 
               CENTRA VČASNEJ INTERVENCIE TRNAVA, n.o. 

    za rok 2020 
 

Centrum včasnej intervencie, Trnava, n.o. (ďalej CVI TT), dosiahlo za rok 2020 hospodársky výsledok a to zisk  
2 202,24 EUR. Celkové náklady boli 126 423,95 EUR a  celkové výnosy  128 426,19 EUR.  
 
Prehľad nákladov a výnosov za rok 2020 je uvedený v nižšie uvedenej tabuľke: 
 

Náklady na činnosť EUR Výnosy z činnosti EUR 
Spotrebované nákupy, z toho: 17 569 Osobitné a iné výnosy 320 
- zariadenie, hmotný majetok, kt. sa neodpisuje 2 003 Príspevky na činnosť, z toho:  366 
- PHM, materiál auto 1 455 - prijaté od právnických osôb 46 
- materiál na aktivity pre deti, hry, a pod. 7 924 - prijaté od fyzických osôb 320 
- kancelárske potreby  3 742 Dotácie, z toho: 124 784 
- ostatný materiál 2 445 - od Trnavského samospráv. kraja 110 026 
Služby, z toho: 21 916 - od mesta Trnava 9 818 

- opravy a udržovanie 1 104 - od mesta Piešťany 2 940 
- nájomné za priestory a služby s tým spojené 2 087 - od mesta Hlohovec 2 000 
- výkony spojov: telefón, poštovné 1 835 Príspevky z podielu zapl. dane 299 
- školenia, vzdelávanie 11 979 Poistné plnenie 1 857 
- overenie účtovnej závierky audítorom 800 Dotácia z Minister. školstva 800 
- odborné služby: BOZP, právne služby, iné 579   
- ostatné/  výroba kľúčov, repro služby, 
aplikácie a programy pre deti..../ 

1 188   

- reprezentačné 213   
- cestovné 238   
- E-karta 360   
- služby spojené s táborom a canisterapia 1 140   
Osobné náklady, z toho: 85 844   
- mzdové náklady a zákonné poistenie 83 467   
- zákonné sociálne náklady 2 377   
Dane a poplatky 315   
Ostatné náklady, z toho: 530   
- bankové poplatky, kurzová strata 14   
- poistenie 516   
Náklady celkom 126 424 Výnosy celkom  128 426 

 
Najdôležitejším zdrojom výnosov v roku 2020 bola dotácia od Trnavského samosprávneho kraja a miest Trnava, 
Piešťany a Hlohovec. Iným zdrojom výnosov boli prijaté príspevky od fyzických a právnických osôb.  Výnos 
z podielu zaplatenej dane v roku 2020 činil 299 €. Mimoriadnym výnosom v roku 2020 bola úhrada poistnej 
udalosti na aute vo výške 1 857 €. V roku 2020 sa nám podarilo získať dotáciu z Ministerstva školstva v sume 
800€, ktorá bola určená na úhradu časti nákladov súvisiacich s denným letným táborom. 
Významnú časť nákladov tvoria osobné náklady. V CVI TT bol priemerný prepočítaný počet pracovníkov 4,18. 
K 31.12.2020 pracovali dvaja zamestnanci na plný úväzok, 1 zamestnanec na 80% úväzok, 1 na 75% úväzok, 1 na 
polovičný úväzok a jeden na 25% úväzok.Z materiálových nákladov najväčšiu položku tvorili pomôcky a materiál 
na prácu z deťmi. Zo služieb významnými položkami boli platby za nájom a služby s tým spojené a náklady na 
školenia. Tento rok kvôli opatreniam v súvislosti s Coronou bol zvýšený nákup čistiacich a dezinfekčných 
prostriedkov. 



ROZPOČET CVI TT, n.o. na rok 2021 
Náklady na činnosť EUR Výnosy na činnosť EUR 

Personálne náklady, z toho: 100 000 Dotácie TTSK 120 000 
- Odborní zamestnanci 95 000 Dotácia Mesto  Trnava 7 000 

- Stravné lístky pre zam. 2 000 Dotácia Mesto Piešťany 2 000 

- Sociálny fond 500 Dotácia  Mesto Hlohovec  3 000 

- Rezerva person.výd. 2500 Podiel 2% z daní, dary, iné 1 000 

Prevádzkové náklady,  z toho: 9 200   
- Komunikačné náklady 2 000   

- Poštovné 300   

- Kancelárske potreby 1 500   

- Energie 3 600   

- Čistiace a hyg.potreby 1 500   

- Repre-občerstvenie 300   

Cestovné a PHM, z toho: 5 000   
- PHM 1 500   

- Poistky auto 800   

- Diaľničné známky 100   

- TK a EK, opravy, údržba auta 1 600   

- Cestovné 1 000   

Služby, z toho: 9 400   
- Ekarta 360   

- BOZP 200   

- Poplatky 600   

- Supervízia pre zamestn. 1 200   

- Vzdelávanie pre zamestn. 5 000   

- Ostatné služby 2 040   

- Auditor 800   

Zariadenie a vybavenie CVI, z toho: 5 800   
- Nábytok 1 400   

- Počítače, tlačiareň 1 400   

- Pomôcky pre deti 2 000   

- Ostatné zariadenie 1 000   

REZERVA - NEPREDVIDANÉ VÝD. 3 600   
NÁKLADY CELKOM 133 000 VÝNOSY CELKOM 133 000 



Rozpočet CVI TT, n.o na rok 2021 bol schválený hlasovaním členov Správnej rady CVI TT, n.o.  formou per 
rollam dňa 29. 10.2020. 
 
 
 
 
 
 
V Trnave dňa 30.6.2021 
 
Výročnú správu vypracovala: PhDr. Terézia Drdulová, MBA  
Časť o finančnom hospodárení CVI TT, n.o. spracovala Ing. Jana Valábková 
 
Výročná správa bola Správnou radou schválená dňa: 14.7.2021 
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